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Présents : Laurent DUVAL, Philippe DUBUC, Delphine GEAY, Alain GIDE, Fabien SEHIER, Jean-Claude ABESCAT, Corinne DEVEZE, Christine VALLIER, Elinn BONNARDEL, Alain STUBLIER, Monique REGENT et Christophe REGENT.

Invités : François THERY (codep 06) et Jean-Philippe DAVY (Draguignan).

Excusé : Régis GIBILY.

Absents : Séverine POZZO et Bertrand MAGNER.

1°) Approbation du PV du 6 septembre 2002

Rectification dans chapitre " n°6 questions divers " :

La date du tournoi codep83 ne sera pas modifier (Rappel : 31 mai et 1er juin 2003). La ligue doit revoir sa date pour les play-off régional car programmé à ces dates là.

2°) Site Internet

Le site Internet codep 83 est ouvert. L'adresse est : codep83.free.fr
Tous les membres du comité directeur acceptent d'apparaître sur le site.

Il serait intéressant de faire apparaître pour les clubs concernés, la présence d'école de badminton.

Chaque clubs peut compléter une rubrique du site en envoyant des informations (articles et photos) à Laurent DUVAL par mail qui les transmettra à Sandrine CERF (responsable du site).

3°) Bilan administratif des clubs 

Rappel : chaque clubs doit avoir :

-   N° d'affiliation à la FFBa

· N° SIRET
· Code APE
· N° agrément DDJS
Attention : si vous ne nous communiquez pas tous ces numéros, le codep83 ne prendra plus en compte les aides financières qui sont allouées à chaque club.

4°) Bilan de la semaine porte ouverte

Ressenti positif. Action à renouveler. Certains sportifs sont venus essayer cette discipline par curiosité.

Concernant les photos à paraître avec l'article, nous demandons à chaque club de nous faire parvenir des photos de joueurs en actions et de groupes pour que l'on puisse sélectionner les meilleures et les faire apparaître dans le journal pour la saison prochaine.

D'autre part le codep 83 s'est engagé auprès du correspondant sportif de Var Matin départemental pour lui communiquer des résultats. Il est donc nécessaire que chaque clubs transmette les résultats départementaux et régionaux (interclubs, championnats départementaux jeunes et adultes et palmarès des grands prix 83 06) à Delphine GEAY pour parution dans le journal.

5°) Organisation du tournoi codep83

Présentation du budget prévisionnel par Philippe DUBUC. Le CDOS propose de régler des factures (tee-shirt ou autres). Une demande de subvention a été faite auprès du conseil générale. A partir de là, on s'engage a apposer le logo du conseil générale sur tous nos supports (tee-shirt, plaquette, affiche, …).

Le n° agrément pour le tournoi est obtenu.

La plaquette sera finalisée par Alain STUBLIER et Sandrine CERF. Des plans d'accès seront à joindre. Régis GIBILY s'occupe des hôtels sur le secteur.

Des affiches seront faites par Jean-Philippe DAVY et Alain STUBLIER. Suite au dessin choisi, on fera les tee-shirts.

L'annonce du tournoi sera envoyée à tous les comités départementaux de France et aux clubs de la région Sud par mail ou par courrier. (Rappel du groupe de travail pour l'envoi : Delphine GEAY, Monique REGENT, Christine VALLIER, Alain GIDE et Jean-Philippe DAVY)

Le règlement interne du tournoi est réalisé. La clôture des inscriptions : 15 mai 2003 avec le règlement des inscriptions. 

Sponsors : il est possible de contacter Mc Donald's pour avoir gratuitement des Oranges Balls.

Cadeau de bienvenue : Elinn BONNARDEL se renseigne pour des bouteilles de Bandol avec un étiquetage personnalisé.

URGENT : Il faut trouver un nom au tournoi.

6°) Bilan des grands prix départementaux

Beaucoup de joueurs aux compétitions.

 
Rappel : pour les retards et forfaits, les noms des joueurs doivent être communiqués à Delphine GEAY pour envoie de lettres d'avertissements.

Toutes vos remarques concernant l'organisation et le règlement doivent être communiquées en fin d'année à la commission compétition pour modification éventuelle. (Rappel : commission compétition : Alain GIDE, Régis GIBILY, Laurent DUVAL et François THERY)

7°) Divers

Se renseigner auprès des assurances et (ou ) la fédération concernant le champ d'application des couvertures en terme de responsabilité des animateurs et accompagnateurs des licenciés mineurs.

Séance levée à 21H30





  La Secrétaire du CODEP 83









Delphine GEAY

Compte rendu de la réunion du comité directeur du 13 décembre 2002


(PV n°11)








Comité Départemental de Badminton du Var / Hôtel de ville de Sainte - Anastasie sur Issole 83136 Ste Anastasie /E.mail: loloetcarole @ free.fr

Identifiant SIRET 429 404 494 00024  / Code APE 926 C .


